Sčítanie zlomkov
Sčítanie zlomkov s rovnakým menovateľmi: ak majú zlomky rovnaké menovatele, sčítame ich tak, že menovateľa odpíšeme a čitatele sčítame.
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Zlomky s rôznymi menovateľmi sčítame tak, že :
· nájdeme spoločného menovateľa - spoločný menovateľ je najmenší spoločný násobok všetkých menovateľov

· napíšeme spoločnú zlomkovú čiaru

· upravíme čitateľov a čitatele sčítame.
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Pozri si
https://youtu.be/hIQicVaqJwU
 Vypočítaj:
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a) ─ + ─ + ─ =   


 

9     9     9        



10   50    30     20




b)  ─ + ─  +  ─ +  ─ =  
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c) ─  +  ─ +   ─ = 



19    19     19

3      2      5     4





d) ─ + ─ + ─ + ─ = 
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e)  ─  +  ─ =
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Vypracovanú úlohu pošli na adresu svojho vyučujúceho.
